



招募 | 交通 | 职称 | 医疗 | 消费 | 文化 | 体育

我市招募“三支一扶”计划志愿者35名

报名时间为7月3日至9日

本报讯(记者张倩 通讯员边福兴)昨天,记者在市人社局获悉,我市2024年招募“三支一扶”计划志愿者35名。报名时间为7月3日9:00至7月9日17:00。

本次招募对象为河北省普通高等院校、河北省户籍省外普通高等院校、河北省户籍国(境)外高校毕业的2023届、2024届毕业生(含以普通高校

应届毕业生身份参加住院医师规范化培训并在2024年取得合格证书的人员),河北省全日制技工院校高级工班、预备技师(技师)班毕业生,可分别参照大专、本科文化程度报考符合条件的招聘岗位。应聘者年龄一般在18周岁以上、30周岁以下(1994年7月4日至2006年7月3日期间出生)。

记者了解到,我市此次招

募涉及海兴县、河间市、献县、盐山县、沧县等县市,包括海兴县高湾镇农业综合服务中心、河间市沙河桥镇第一初级中学、盐山县盐山镇卫生院、沧县崔尔庄镇人民政府等单位的33个岗位。

本次招募采取网上报名的方式进行,免收报名费。每人限报一个岗位。符合条件的考生可于7月3日9:00至7月9日

17:00登录河北省人事考试网报名。报名成功的考生,于7月16日至7月20日自行打印本人准考证。笔试时间为7月20日9:00—11:00。面试时间为8月3日。

据悉,“三支一扶”志愿者服务期限为2年。服务期间,每人每月补贴分别为研究生3400元、本科生3200元、专科生3000元。其中,经住院医师

规范化培训合格的本科学历临床医师参加服务,生活补贴按照研究生志愿者对待。给予新招募且在岗服务满6个月的志愿者一次性安家费3000元。按有关规定为志愿者办理服务期内的养老、医疗、工伤保险。各项保险的单位缴费部分由省“三支一扶”工作协调管理办公室负责缴纳,个人缴费部分在志愿者生活补贴中代扣代缴。

热 点

沧州经济开发区：公租房申请开始

近日,沧州经济开发区住房和城乡建设局发布通告,开始受理辖区内城镇住房困难家庭、新就业职工及非本市户籍的外来务工人员的公共租赁住房申请。

即日起至7月20日,低收入家庭和中等偏下收入家庭申请人到所在基层社会保障中心或社区居委会报名,通过“冀时办”APP报名的人员一并转入基层社会保障中心

或社区居委会报名。

新就业和外来务工人员须填写沧州经济开发区新就业职工、外来务工人员申请公共租赁住房担保书(通过“冀时办”APP报名的人员一并转入),由单位盖章后统一提交至住建局(沧州经济开发区行政审批局二楼住建局窗口)审核。

申请公租房过程中,不收取任何费用。

任丘市：招聘合同制教师510名

日前,任丘市公开招聘合同制教师510名。

招聘对象为该市经济清查核实在岗在册的具有国家承认的中专及以上学历的代课教师和2024年7月底及以前毕业的国家承认学历的大学本科及以上学历毕业生(以学信网查询结果为准),国外留学人员需经认证。

应聘者需具有任丘市户籍或为任丘市生源,硕士研究生及以上学历、2024年普

通类高等院校应届毕业生不限户籍。除在编在岗教师外,其他报考人员年龄要求18周岁及以上、35周岁及以下(1988年6月27日至2006年6月27日之间出生)。凡涉及到年龄、户籍等需要确定时间的,计算日期截止到2024年6月27日。

有意者可于7月11日17:00前登录任丘市人才网进行报名,每名考生限报一个岗位。

正确自救防溺水

炎炎夏日,亲水纳凉如何避免溺水事故?学会自救方法很重要。

不慎落水时要及时抓住漂浮物,比如塑料、泡沫或者救生圈之类的物品,等待救援。溺水时不可双手上举(垂直于水面)或者拼命大喊、挣

扎,以防体力急速消耗,更快地沉入水中。正确的做法是,头顶向后、口鼻向上,使口鼻露出水面进行呼吸,以防呛水。另外,呼吸的时候要慢一点。这是因为呼吸急促时容易沉入水下。

速 览

失业保险标准调整

由最低工资标准的80%调整为90%

近日,河北省人力资源和社会保障厅、河北省财政厅发布通知,将失业保险金标准由当地最低工资标准的80%调整为90%,随最低工资标准的调整按比例自行调整。调整后的失业保险金标准自7月1日起执行。

沧州市图书馆：招募志愿者

近日,沧州市图书馆开始招募暑期志愿者。应聘志愿者男女不限,但应年满18周岁,身体健康,讲普通话。

此次共招募志愿者50人,额满为止。志愿者负责读者入馆离馆引导,书库整理,报刊整理及借阅服务,图书借阅及架位维护,少儿图书借阅及导读,读者秩序维护,读者咨询解答等工作。咨询电话:0317-2131598。

本版稿件除署名外,均据新华社、央视、河北新闻网等

关 注

高校招生录取期间 考生谨防上当受骗

近日,教育部会同有关部门,郑重提醒广大考生和家长,从正式渠道了解、确认考试招生政策和信息,谨防上当受骗,遭受各种损失。

据悉,高校招生录取期间,一些不法分子声称有内部特殊渠道、掌握内部招生名额,以达到骗取钱财的目的。教育部提醒,高校招生录取有严格的工作流程,不存在所谓的“内部指标”。要高度警惕此类“花钱能买大学名额”的诈骗信息,切勿上当

受骗。此外,有些考生高考分数达不到高校录取要求,但考生和家长仍对上大学有着强烈渴望,从而被不法分子利用,交纳高额录取费、手续费等。教育部提醒考生和家长务必认真辨别普通高等教育与其他教育形式,选择适合自己的学习进修方式。

教育部还提醒,应认准“官网”标识,通过官方发布、认证的网站确认录取信息,收到录取通知信息时要注意甄别。

市公安交警支队：公布6月份突出违法车辆

日前,沧州市公安交警支队公布了6月份突出违法车辆。

这些车辆分别是:属于南皮县佳顺汽车运输队的冀J3F178 属于沧州神龙汽车运输

有限公司的冀J1Q119 属于沧县天翼车队的冀J2Q300 属于沧州全新运输有限公司的冀J5Y927 属于沧县大昌运输有限公司的冀J7B980

违反《中华人民共和国食品安全法》 运河区常青藤幼儿园 被罚5000元

近日,信用河北网站发布了沧州市运河区市场监督管理局作出的一则行政处罚决定。

根据行政处罚决定书,沧州市运河区市场监督管理局执法人员在监督检查中发现,沧州市运河区常青藤幼儿园

采购天立老醋,未查验该批次产品的检验报告,且被执法人员警告并责令整改后仍未改正违法行为。其行为涉嫌违反了《中华人民共和国食品安全法》有关规定。沧州市运河区市场监督管理局对其处以罚款5000元。